



Ze zastupitelstva obce

Ze zasedání zastupitelstva obce Osová Bítýška konaného dne 27.5.2015

Zastupitelstvo obce:

- Schvaluje vítěze výběrového řízení na akci „Oprava střešního pláště ZŠ Osová Bítýška č.p. 246“ firmu VAŠTAV, s.r.o., Staňkova 103/18, 602 00 Brno, IČ: 46964541 a pověřuje starostu k podepsání smlouvy s vítěznou firmou – 11 hlasy
- Schvaluje vítěze výběrového řízení na akci „Osová Bítýška – chodník a parkovací stání – I. etapa“ firmu DIRS Brno s.r.o., Jihlavská 731/38, 642 00 Brno, IČ: 26255618 a pověřuje starostu k podepsání smlouvy s vítěznou firmou – 11 hlasy
- Schvaluje prodej pozemku p.č. 30/32 v k.ú. Osová Bítýška výměře 776 m² za cenu 465 600 Kč - 10 hlasy
- Stanovuje cenu za pronájem pozemků určených na zahrádku v k.ú. Osová Bítýška a v k.ú. Osová, a to 1 Kč/m². 11 hlasy
- Zamítá schválení záměru Obce Osová Bítýška o prodeji pozemku p.č. 2430/4 v k.ú. Osová Bítýška o rozloze 15x10m – ostatní plocha. 7 hlasy
- Schvaluje uložení kabelu NN na pozemek p.č. 3024 v k.ú. Osová Bítýška – lokalita Tri Dvory za těchto podmínek:
 - Kabel bude položen na pozemku p.č. 3024 v k.ú. Osová Bítýška podél stávající cesty, po umístění kabelu bude pozemek uveden do původního stavu
 - Veškeré náklady spojené se zápisem věcného břemene na katastr nemovitostí, včetně zaměření položení kabelu, uhradí zadatel. 10 hlasy
- Schvaluje přidělení - pronájem bytu 3+1 v domě č.p. 263 paní Monice Vejestrové. 11 hlasy
- Schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 3003 v k.ú. Osová Bítýška o výměře 109 m² – ostatní plocha. Záměr prodeje bude vyvěšen na úřední desce Obce Osová Bítýška. 11 hlasy

Ze základní školy

Ostravsko? Ostravsko!

Když se řekne Ostrava, vybaví se většině z nás pouze doly a černé uhlí.

Není to však to jediné, co tento region nabízí, o čemž se 4. 6. 2015 přesvědčili žáci 5. - 8. ročníku na školním výletě, když navíc navštívili velmi pěknou ZOO v Ostravě a Technické muzeum v Koprivnici. Všichni (nejen chlapi, ale také dívky) si se zájmem prohlédli na šedesát osobních a nákladních automobilů ze všech etap výroby, které navíc doplňují podvozky, motory, modely, designéřské návrhy, trofeje ze sportovních klání, dobové fotografie a různé rarity, jako třeba mlýnek na maso.

Protože zmíněné doly samozřejmě vynechat nelze, navštívili jsme společně hornické muzeum Landek park, které nabízí možnost prohlídky hned několika expozic - důlního záchranářství, historie důlní dopravy a pravděpodobně nejatraktivnější podzemní expozici, která dokládá vývoj, možnosti a také náročnost tohoto oboru.

Výlet splnil veškerá očekávání a byl důkazem toho, že naše republika nabízí velké množství zajímavých míst.

Práce Školního parlamentu

Od letošního školního roku pracuje u nás ve škole Školní parlament, který je tvořen zástupci tříd od 4. do 9. ročníku. Prostřednictvím Školního parlamentu mohou žáci aktivně ovlivňovat prostředí ve škole, mohou dávat návrhy na změny, konzultovat své nápady se zástupcem učitelů, spolupodílet se na tvorbě školního řádu, plánu školy...

V tomto „prvním funkčním období“ zástupci nasadili laťku poměrně vysoko. Nápadů na změny měli několik, některé se již dokonce podařilo i realizovat. Na schůzkách byly společně prodiskutovány požadavky na školní řád a klima tříd, a návrhy ohledně třídních pravidel se od dalšího školního roku stanou součástí třídnických hodin, či plánů práce školy.

Díky jejich návrhům vstoupila škola aktivně do oblasti třídění odpadů. Na základě těchto požadavků zajistila škola sady košů, které jsou rozmístěny nejen do tříd a učeben, ale

také po celé škole, takže všechny děti mají možnost odpad třídit.

Ve spolupráci se školní jídelnou proběhla v jednotlivých třídách anketa, jejímž výsledkem byla vždy tři nejoblíbenější jídla v každé třídě, která byla postupně zařazována do školního jídelníčku. Pro nový školní rok plánujeme např. Dny zahraničních kuchyní, připomenutí některých významných dnů, společný výlet žáků 2. Stupně.

Doufáme, že s dalšími kreativními nápady pro příští školní rok přijdou také nově zvolení členové parlamentu.

Další významný úspěch v „Dopravní soutěži mladých cyklistů“



A. Machová, M. Šimková, D. Řepa, Z. Řezníček

Tak jako každoročně i v letošním roce jsme se zúčastnili „Dopravní soutěže mladých cyklistů“ (DSMC).

V oblastním kole, které se konalo v dubnu ve Velkém Meziříčí, jsme se umístili na 1. místě v kategorii mladších (4. - 6. roč.) i starších (7. - 9. roč.) žáků. Tato vítězství nám zajistila postup do okresního kola, které se tentokrát konalo rovněž ve Velkém Meziříčí. Využili jsme „domácího prostředí“ a opět obsadili v konkurenci škol celého okresu první místo v obou kategoriích, čímž jsme si tedy zajistili postup do krajského kola v Náměšti nad Oslavou ve dnech 27. - 28. 5. 2015. Velký dík patří těm rodičům, kteří ochotně obětovali svůj volný čas, pomáhali s přípravou a umožnili dětem vyzkoušet si prakticky dětská dopravní hřiště jak ve Velkém Meziříčí, tak v Náměšti nad Oslavou, čímž významnou měrou přispěli k tomuto úžasnému úspěchu.

Krajského kola se poprvé kromě vítězů okresních kol účastnila i družstva umístěná v okresních kolech na druhých a třetích místech. Cílem soutěže bylo vybrat mezi vítězi okresních kol nejlepší družstvo do ce-



Školní parlament

Upozorňujeme občany na povinnost označit číslem popisným svoje rodinné domy.

Tato povinnost jasně vyplývá ze zákona o obcích č. 128/2000 Sb., z § 31-32 a vyhlášky MV č. 326/2000 Sb. Označit své domy by měli občané i ve svém zájmu - v případě, že budou potřebovat jakoukoliv pomoc záchranných složek, urychlí tím příjezd na místo (např. záchranná služba, hasiči aj.). **Označení je také nutné při doručování korespondence a tisku.**

V případě bytových domů, označte schránky příjmením osob, které v bytě bydlí. Více informací vám sdělí Pošta Osová Bítýška.

Ze základní školy

loštátní soutěže DSMC a současně všechna zúčastněná družstva bojovala o titul „Cyklista Vysočiny“.

Soutěžními disciplínami bylo poskytování první pomoci, testy dopravních předpisů, jízda zručnosti, jízda podle pravidel silničního provozu na dětském dopravním hřišti a práce s mapou. Poslední disciplína se nezapočítávala do soutěže „Cyklista Vysočiny“.

Družstvo starších žáků ve složení Michaela Šimková, Anna Machová, David Řepa a Zdeněk Řezníček, vyhrálo obě soutěže a postupují do celostátního kola DSMC, které se koná 16. - 18. 6. 2015 v Chomutově.

Družstvo mladších žáků ve složení Denisa Holemá, Nikola Žáková, Vojtěch Stránský a Jan Štěpánek, obsadilo v soutěži DSMC druhé místo a v soutěži „Cyklista Vysočiny“ první místo.

Celý úspěch je korunován tím, že nejlepším cyklistou Kraje Vysočina v této soutěži se stal v mladší kategorii Vojtěch Stránský a v kategorii starších je nejlepší cyklistkou našeho kraje Anna Machová.

Věříme, že i v celostátním kole v Chomutově budou naši talentovaní cyklisté úspěšní, a přejeme jim hodně štěstí.

Mgr. Jiří Ceral



J. Štěpánek, D. Holemá, V. Stránský, N. Žáková

„Ukážem vám za krátko, co provedlo sluchátko...“

Divadelní představení se dá s hrát na různých místech, nejen na divadelních prknech, ale také na ulici, v parku, a třeba také na lesní cestě. O tom se 1. 6. pře-

svědčili žáci 5. ročníku, když sehráli pro děti z mateřských školek v Osově Bítýšce a Ořechově hru „Mach a Šebestová mezi piráty...“ I za těchto podmínek - s minimem rekvizit, bez kulis, ale se silným hlasem a vnitřním obecním - to pro ně byl velmi zajímavý zážitek. Doufáme, že stejně příjemná byla tato událost také pro všechny školáčky a že jim zpříjemnila Den dětí.



Mach a Šebestová mezi piráty

Školní výlet

S blížícím se koncem školního roku se také přiblížil čas výletů - nejoblíbenější části výuky. Děti z 1. - 4. ročníku letos navštívily přehradu Vír a renovovaný hrad Svojanov. Už od rána svítilo sluníčko a počasí nám přálo po celý den. Na přehradě nám pan hrázny vysvětlil princip fungování přehrady, zodpověděl všetečné dětské dotazy a ukázal dětem vnitřní prostory hráze. Naše přítomnost přilákala ke břehu i krásné pstruhy a starší děti objevily plantáž lesních jahod. Pak jsme ale spěchali zpět do autobusu, protože nás ještě čekala cesta na hrad. Prohlédli jsme si prostory pro hradní posádku, seznámili jsme se se smutným osudem hradní paní Kateřiny a vyslechli jsme i jiné pověsti, viděli jsme sklepení s mučicími nástroji i vyhlídkovou věž. A potom nás čekalo to, nač jsme se nejvíce těšili. Šermiřská skupina Honorata představila dětem různé meče, dýky, palné zbraně i mučicí nástroje práva útrpného. Žáci si pak mohli vyzkoušet výpad s mečem i s bojovým pokřikem, střelbu lukem a různé středověké hry. Čas se ale naplnil a my už jsme museli spěchat k autobusu, které nás bezpečně přivezly do Osově Bítýšky, kde na děti čekali jejich rodiče. Výlet se vydařil, děti byly sice unavené, ale spokojené. A do zaslužených prázdnin už zbývá jenom malinkatý krůček...

Srdečně zveme všechny děti, rodiče, prarodiče, známé, místní i okolní na

DĚTSKÝ DEN

pod záštitou Myslivceřského sdružení Osová Bítýška

KDY: neděle 28.6.2015 ve 13hod

KDE: fotbalové hřiště Osová Bítýška

Můžete se těšit na opravdový zásah Věžeňské služby ČR včetně prohlídky jejich techniky a vyzbrojení, na ukázkou myslivceřských dovedností a místní hasiče.

Bude připraveno také mnoho soutěží a odměn.

Přijďte si s námi a dětmi užít příjemné odpoledne a odstartovat tak prázdniny!!

Občerstvení zajištěno, můžete se těšit i na zvěřinový guláš.